Программа
проведения регионального этапа всероссийской олимпиады школьников                            по экологии

Дата проведения: 2-3 февраля 2022 г.

Место проведения: Калужская область, муниципальные площадки
2 февраля (среда) теоретический тур
7:30 - 8:40 регистрация участников олимпиады на муниципальных площадках
8:40 - 8:50 инструктаж участников олимпиады 

9:00 – 12:00 выполнение заданий 1-го тура олимпиады 
3 февраля (четверг) проектный тур
7:30 - 8:40  регистрация  участников олимпиады на муниципальных площадках
8:40 - 8:50 инструктаж участников олимпиады 

9:00 - 11:30   защита проектов в режиме видеоконференции соответствии с расписанием, направленным муниципальным координаторам и участникам 

5-6 февраля (выходные дни)
7 февраля (понедельник)

14.00 – размещение ссылки видео-разбора на сайте http://vsosh-kaluga.ru/ 
15.00 – ознакомление с предварительными результатами олимпиады в общеобразовательных организациях
8 февраля (вторник)

до 17.00 – прием заявок на участие в показе выполненных олимпиадных работ по электронному адресу: profilnye.smeny.40@yandex.ru (форма заявки размещена на сайте: http://vsosh-kaluga.ru/)
9 февраля (среда)

до 17.00 – направление ссылки и инструкции на подключение к показу на электронные адреса участников, подавших заявку в установленный срок
10 февраля (четверг)

с 15.00 – показ работ (вход в видеоконференцию в соответствии с инструкцией, телефон технической поддержки +7 953 320 12 66)
11 февраля (пятница)

до 17.00 – прием заявлений на апелляцию по электронному адресу: profilnye.smeny.40@yandex.ru                                                                                               (форма заявления размещена на сайте: http://vsosh-kaluga.ru/)
12-13 февраля выходные

14 февраля (понедельник)

до 17.00 – направление ссылки и инструкции на подключение к апелляции на электронные адреса участников, подавших заявление на апелляцию в установленный срок

15 февраля (вторник)

с 15.00 – рассмотрение апелляций (вход в видеоконференцию в соответствии с инструкцией, телефон технической поддержки +7 953 320 12 66)
16 февраля (среда)

размещения итоговых результатов участников олимпиады по экологии на сайте: http://vsosh-kaluga.ru/
Внимание!  

Экологические проекты должны быть направлены не позднее 24 января 2022 г. по электронной почте: olimpeco@yandex.ru, копия: ecokonkurs@list.ru. 
Для выполнения олимпиадной работы участнику регионального этапа потребуются  гелевые или капиллярные авторучки синего цвета-2 шт.
Для защиты экологического проекта необходимо подготовить доклад продолжительностью не более 7 мин. Презентационные материалы для защиты проекта рекомендуется выполнять в формате Microsoft PowerPoint или в формате презентаций OpenOffice и записывать на USB-Flash накопитель либо присылать заблаговременно на указанные адреса электронной почты. При подготовке презентации не рекомендуется использовать анимацию и звуковое сопровождение. Суммарный размер файла презентации не должен превышать 25 Мб. 

